

郑事

白色污水排入西流湖源头

环保部门:应是马寨镇向北排出的污水



污水再入西流湖源头处

大量白灰色的液体流入湖中,发出刺鼻气味

昨日9点,在中原大桥西端北侧桥上,果然能闻到刺鼻的气味,桥西北角处水泥渠内,由西向东排出大量白灰色的液体,在湖面形成一层白色的泡沫。此处正是南水北调总渠分流入西流湖内的清水口,这些污水都是从旁边的雨水渠中流出的。

在富民路中原路交叉口西南角,两台排污泵正向中原路南边的慢车道上排放污水,在慢车道上形成近百米的污

水河后,流进路边雨水篦子内。

旁边一男子说他是西流湖办事处派来抽污水的。“这两台泵一小时抽污水160吨,已经连续抽3天了。这些污水是从西四环和中原路交汇处南边的两个污水窨井内冒出来的……”

在中原路与西四环交叉口南500米西边慢车道一加加油站门口,井盖上写着“污水”的井内,污水正源源不断地冒出,向北流去,向北边流入一个雨水明渠。

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

昨日上午,市民投诉称,中原路西流湖大桥西北角,一米多宽的雨水渠向西流湖内不停排放着带白色泡沫的污水,气味刺鼻。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

中原区环保局:不能让污水排入西流湖

中原区环保局相关负责人介绍:“为了防汛需要,南水北调富民路口向西200米处有一个专门渡槽,是为了把渠南几个村庄的雨水汇集后接入西流湖的过渡渠。渡槽内的水全是雨水,最终通过雨水管道流入西流湖,中原区辖区内绝对没有工业污水向西流湖内排放。”

提起西四环中原路南侧的污水流入西流湖,该负责人称,这应该是二七区马寨镇向北排出的污水,可能井内堵塞后污水冒了出来。“我们不是一个区的,我们把相关情况向上汇报,当务之急是不能再让污水排入西流湖了。”
线索提供 岳先生(稿费50元)

自己家中刚刚被盗 好心的哥捡“巨款”完璧归赵

“这何止损失惨重啊,说不定倾家荡产!”昨日上午,失主关先生拿到丢失的钱包时说,原来钱包里不仅有身份证、银行卡和3000多元现金,还有一张1000万元欠条。

5月3日深夜11点多,的哥刘四海在富田太阳城附近拉了一名中年乘客,该乘客走路摇摇晃晃,显然是喝多了,经过耐心询问,才得知其住聚源路与祥盛街附近。到达聚源路与祥盛街附近一小区后,该乘客付了车费后下车。

4日凌晨收车时,刘四海发现座位夹缝里有一个长方形的钱包,通过证件上的照片,他确认这正是一个小时前下车的醉酒乘客。他又开车来到那个小区门口,等候多时也不见失主出来找,只好开车回家。

他把钱包送到了公司。根据证件信息,公司联系到了失主关先生。昨日上午10点多,关先生赶到了公司,经过核对无误,钱包完璧归赵。

关先生说:“这1000万的欠条是我为别人垫付的工程款,正准备过几天要回,真丢了,麻烦就大了!补办证件什么的更不用说了。我那天晚上喝多了,第二天中午才发现钱包不见了,快急死了。今天早上接到你们的电话,简直是救了我一命啊!”

临走前,关先生了解到刘四海家中刚刚被盗,他取出1000元现金硬塞到刘四海手里。刘四海推辞再三,只好收下。
郑州晚报记者 张翼飞
线索提供 李先生(稿费50元)

听障小朋友获《梦想星搭档》捐赠30万元人工耳蜗

昨日上午,先天失聪小朋友李政霖通过央视《梦想星搭档》第二季的帮助,在河南省人民医院顺利完成了人工耳蜗植入手术,进展良好。

李政霖出生三天在医院进行听力筛查时就被诊断听力有问题,后确诊为听力极重度耳聋,医生建议一岁左右植入人工耳蜗。当前做一个人工耳蜗手术需要花费10万-20万元,这对贫困家庭来说是一个非常巨大的负担。

去年11月,李政霖一家人来到《梦想星搭档》舞台寻求帮助。今年4月,李政霖被选中免费获得一套人工耳蜗设备。得知能得到一套免费的进口人工耳蜗,一家人高兴得都不知道该怎么好了,这一套进口人工耳蜗据说价值30万元。

李政霖康复出院后还需要到聋儿康复学校训练半年左右,之后便可像正常孩子一样生活。

省人民医院耳鼻喉科主任医师刘宏建呼吁,希望能有更多的社会人士及国家相关部门协力,通过捐助善款、献出爱心,使得更多的听障人群被关注、救助。
郑州晚报记者 邢进 施杨

南阳路东风路口塌坑最迟明天修好

污水管道老化漏水造成



市政工人在南阳路抢修塌坑

道路上塌了个4米深的坑

“南阳路和东风路交叉口又出现塌坑了,南阳路是市区主干道,车流量非常大,施工很容易导致交通拥堵。”昨日,市民杨先生致电本报热线96678。

记者在现场看到,这个塌方处形成了一个深坑,坑内不断有流水声。通过断裂面看到,塌方路面仅由一层薄薄的

柏油支撑着。昨日,南阳路与东风路交叉口向北50米处,路面中间出现一处塌方,目前市政工作人员正在抢修,影响北向南机动车行驶,预计最迟明天修复路面。
郑州晚报记者 王军方 张翼飞 文/图

柏油支撑着。

南阳路西半幅机动车道围了起来,一辆工程车停在围挡旁边。围挡中间有一个深约4米的坑。

坑东边有一个南北走向的管道,北边紧挨着一个窨井,坑的最下边有一潭积水,水像喷泉一样上涌。坑的东侧也不断流水,但水量不大。

附近居民告诉记者,此处塌方时间大约在5月4日下午4点,“幸亏塌陷时没有发生意外,希望这次能彻底解决问题。”

当日中午,市政工作人员已开始对塌陷进行维修,把现有的老旧排水管更换为质量好、管径大的新型排水管。

路面明天有望恢复

市政工程管理处养护四所闫所长说,此次出现的塌坑,上口约2平方米,下边空洞较大,有6平方米。

“南北走向的管道是什么管道,目前还不知道。窨井是污水井,没有发现污水井跑水。”闫所长介绍,经初步断定,污水管道老化造成了跑水,然后造成路面塌方。污水管道的时间比较长,应该有二三十年了。还有没有其他漏水口,施工人员还在调查中,有了结果后会告知。

同时会在较远的地方放置提醒标志,预计最迟明天修复南阳路路面。
线索提供 马先生(稿费50元)

《保卫心脑血管》

一本改变心脑血管病人命运的好书



为什么冠心病、高血压、脑中风、糖尿病需要天天吃药,经常住院却难以彻底康复?为什么心脑血管疾病患者多年走不出高额医疗费用、长期拖累家人的困境。最新科普书籍《保卫心脑血管》揭示了所有答案。这是一本免费送给心脑血管病患者和家属的权威实用著作,书中汇集了量在高血压、冠心病、脑中风、糖尿病等心脑血管疾病

预防、治疗、调理及养生方面的心得和经验。本书中提出防治心脑血管疾病的5种新观念,结合科学论证和作者的经验积累,为读者提供了心脑血管疾病防治的70多种解决方案。大量患者在阅读本书后找到了治疗方法,真正实现了“战胜心脑血管病”的康复梦。

本书限量500本,特面向本报读者免费赠送,不花一分钱,仅需一个电话,免费给您送到家。数量有限,送完即止。
免费领书热线:4000-297-191

中华养生学堂《耳鸣耳聋5分钟预防与助疗法》

耳鸣耳聋来电送

“耳朵里成天像在跑火车,吱吱嗡嗡乱响,睡不着觉也吃不下饭,心里越来越烦,脾气越来越躁!”“听不见、听不清、头晕脑胀、言少孤僻、寝食难安,陷入可悲的无声世界,耳鸣耳聋病人真是苦不堪言!”

如果您正被耳鸣耳聋所困扰,建议您阅读中华养生学堂《耳鸣耳聋5分钟预防与助疗法》。该书由我国著名国医大师杨松林教授集多年临床教学经验研究编纂而成,书中讲述其本人研制的一套治疗耳鸣耳聋的中医新疗法,能及时修复受损耳神经,解决耳鸣耳聋医学难题。临床表明:只要耳神经还没有完全坏死,只要还能听到一丝声音,用新疗法不出三个月,就能让您的耳鸣停下来,听力好起来!

该书图文并茂、浅显易懂,用于指导耳病患者日常助疗及保健。大家一看就懂,一用就会,纷纷称赞这是“耳病患者的康复宝典”!该书最后500本正在全国免费发放;因数量有限,仅限耳病患者申领。只需拨打下方申领热线,马上免费送书到您家。

特别提醒:耳病患者要当心“久鸣必聋、久聋必呆”。耳鸣耳聋不仅是听力障碍,还会影响患者的情绪、精神,因此千万不可忽视。现在你只需来电免费即可领取一本中华养生学堂《耳鸣耳聋5分钟预防与助疗法》,不花一分钱,在家跟着做预防与调养。
(代码659)
免费领取热线:400-0400-984